BOSTON

Boston BS 01

numer

symbol

nazwa czesci

grupa cenowa

uwagi

101030064

uchwyt mieszacza

H

101030005

zaslepka H-C

101030006

Sruba uchwytu mieszacza

102040003

ostona gtowicy mieszacza

102040004

nakretka gtowicy mieszacza

103010002

gtowica mieszacza 35 mm wyciszona

101010032

korpus BS 01

105040001

perlator M24 chrom

Ol (N[O | B~ |W|DN

105060002

podkfadka pod baterie

—_
o

102010001

zestaw montazowy

—_
—_

105050002

ciegna korka

—_
N

105050001

korek chrom

korpus z metalu

—_
w

102030090

wezyk przytgczeniowy

olmo|log|lo|lwm|Z2|d|0o|0|>|>

M10 x 3/8" L350

38




Boston BS 02

1 6 7 9
10 11 12 13
numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 105040004 | perlator F perlator M24CH + przegub
2 101010033 | korpus BS 02 N
3 101030005 |zaslepka H-C A
4 101030006 | Sruba uchwytu mieszacza A
5 101030064 | uchwyt mieszacza H
6 102040003 | ostona gtowicy mieszacza C
7 102040004 | nakretka gtowicy mieszacza C
8 105050002 | ciegna korka C
9 102030090 |wezyk przytgczeniowy D M10 x 3/8" L350
10 105060002 | podktadka pod baterie C
11 102010001 | zestaw montazowy D
12 103010002 | gtowica mieszacza 35 mm wyciszona G
13 105050001 | korek chrom E korpus z metalu

39




Boston BS 03

2 3 4 5 6 7

[

10 11 12 13 14 15
numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi

1 102020001 |rozeta stozkowa chrom C

2 101030005 |zaslepka H-C A

3 101030006 | sruba uchwytu mieszacza A

4 101030064 | uchwyt mieszacza H

5 102040003 | ostona gtowicy mieszacza C

6 102040004 | nakretka gtowicy mieszacza C

7 103010002 | gtowica mieszacza 35 mm wyciszona G

8 102020002 | przytagcze mimosrodowe C 3/4" x 1/2" L44
9 104020214 |uszczelka 3/4" A

10 102020003 | $ruba przytgcza B

11 102020004 | nakretka przytgcza B gwint 3/4"

12 105040001 | perlator M24 chrom B

13 103020026 | przetgcznik natrysku G

14 101030066 | uchwyt przetgcznika natrysku B

15 101010034 | korpus BS 03 O

40




Boston BS 04

1

8 9 10 M

numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi

102020001 | rozeta stozkowa chrom C

—_

101030005 | za$lepka H-C

101030006 | sruba uchwytu mieszacza

101030064 | uchwyt mieszacza

102040003 | ostona gtowicy mieszacza

102040004 | nakretka gtowicy mieszacza

103010002 | gtowica mieszacza 35 mm wyciszona

102020002 | przytagcze mimosrodowe 3/4" x 1/2" L44

Ol | N || WOIDN

104020214 |uszczelka 3/4"

—_
o

102020003 | $ruba przytgcza

—_
—_

102020004 | nakretka przytgcza gwint 3/4"

Z|D| @O QO0|0|IT|>|>

—_
N

101010035 | korpus BS 04

41




Boston BS 05

1 2

5 6 7 8 9 10
numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 105040001 | perlator M24 chrom B
2 101020022 |wylewka K
3 101030067 | $ruba wylewki A
4 102030091 | wezyk przytgczeniowy D M10 x 3/8" L350
5 101030005 |za$lepka H-C A
6 101030006 | $ruba uchwytu mieszacza A
7 101030064 | uchwyt mieszacza H
8 102040003 | ostona gtowicy mieszacza C
9 102040004 | nakretka gtowicy mieszacza C
10 103010002 | gtowica mieszacza 35 mm wyciszona G
11 102010001 | zestaw montazowy D
12 105060002 | podktadka pod baterie C
13 101010036 | korpus BS 05 N

42




Boston BS 07

8 9

4

10

numer

symbol

nazwa czesci

grupa cenowa

uwagi

—_

101030005

zaslepka H-C

A

101030006

Sruba uchwytu mieszacza

101030064

uchwyt mieszacza

102040003

ostona gtowicy mieszacza

102040004

nakretka gtowicy mieszacza

103010002

gtowica mieszacza 35 mm wyciszona

104010002

uszczelki wylewki

105040001

perlator M24 chrom

Ol | N || WOIDN

101010037

korpus BS 07

—_
o

102010002

zestaw montazowy

—_
—_

102030001

wezyk przytgczeniowy

O|O|l7D|m|nm|®@|O|O|IT|>

M10 x 3/8" L350

43




Boston BS 08

1 2 3
ulxl-ﬁ

4

5

8 9 11
numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 101030005 | zaslepka H-C A
2 101030006 | $sruba uchwytu mieszacza A
3 101030065 | uchwyt mieszacza H
4 102040001 | ostona gtowicy mieszacza C
5 102040002 | nakretka gtowicy mieszacza C
6 103010006 | gtowica mieszacza 40 mm wyciszona H
7 102030001 | wezyk przytgczeniowy D M10 x 3/8" L350
8 105040001 | perlator M24 chrom B
9 101010038 | korpus BS 08 P
10 105060009 | podktadka pod baterie D
11 102010001 | zestaw montazowy D

44




	Strona 38
	Strona 39
	Strona 40
	Strona 41
	Strona 42
	Strona 43
	Strona 44

